
80.3 ％

1 2 3 4 １＋２
昨年度

との
比較

１＋２ １＋２ １＋２

1 29.2 65.2 5.6 0.0 94.4 89.2 92.2 88.7

2 36.9 58.3 4.8 0.0 95.2 89.7 95.0 91.0

3 42.5 52.9 4.6 0.0 95.4 87.9 89.1 88.6

4 39.5 52.3 8.1 0.0 91.8 85.7 90.5 89.2

5 38.5 54.9 5.5 1.1 93.4 93.5 94.5 90.1

6 36.0 57.3 6.7 0.0 93.3 88.7 93.5 95.1

7 47.3 51.6 1.1 0.0 98.9 94.2 96.0 93.6

8 36.9 56.0 7.1 0.0 92.9 91.5 95.0 91.5

9 50.5 47.4 2.1 0.0 97.9 ― 72.7 82.0 77.7

10 42.9 52.7 4.4 0.0 95.6 ― 78.5 90.0 79.4

11 40.7 55.6 3.7 0.0 96.3 ― 89.4 92.7 87.0

12 26.5 60.2 13.3 0.0 86.7 73.3 86.7 86.2

13 28.0 50.0 20.7 1.2 78.0 75.5 86.3 81.3

14 34.5 59.8 4.6 1.1 94.3 78.8 91.0 89.3

15 23.7 62.4 12.9 1.1 86.1 75.9 88.0 89.3

16 37.5 52.3 8.0 2.3 89.8 85.1 92.8 92.4

【考察】

［　１：よく当てはまる　　２：大体当てはまる　　３：あまり当てはまらない　　４：まったく当てはまらない　］  　　 ※R5比±5％

評　　　　価　　　　内　　　　容

合計（％）

R6 R4 R3回収率 R5

学校は、社会のル－ルや校則を守らせようとしている。

学校は、学校の様子を学校だよりやホームページで知らせている。

先生たちは、わかりやすい授業を工夫している。

先生たちは、生徒を理解し、真剣に対応している。

先生たちは、親身になって悩みや相談に乗ってくれる。

4　生徒活動

生徒たちは、主体的に学習に取り組んでいる。

生徒たちは、自分から明るくはつらつとしたあいさつをする。

生徒たちは、好ましい友だち関係を育み、楽しく登校している。

生徒たちは、社会のル－ルや校則を守っている。

生徒たちは、部活動に対して、主体的に取り組んでいる。

2　教育環境

学校は、清掃が行き届ききれいである。

学校は、危険箇所などへの配慮があり、安全である。

3　開かれた学校

学校は、学校行事（体育祭・文化祭・授業参観等）について保護者に周知して
いる。

学校は、学校行事（体育祭・文化祭・強歩大会等）を保護者と協力して行ってい
る。

3～4　  「先生たちは、生徒を理解し、真剣に対応している」「先生たちは、親身になって悩みや相談に乗ってくれる」と回答した割合が、
          　昨年度より５ポイント以上高くなっている。

実施：　　11／22～12／6　　　　　回収率：　98／122（80.3％ ）
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（R5  　9　保護者はPTA活動に関心が高く、協力的である。　10　PTAは計画的に活発に活動している。　11　学校はボランティア活動に積極的である。）

1～2　 「学校の指導方針が理解できる」「先生たちはわかりやすい授業を工夫している」と回答した割合が、過去１０年で最も高くなっている。

9～11  　昨年から質問内容を変更している。 

14   　　 「生徒たちは、好ましい友達関係を育み、楽しく登校している」と回答した割合が、昨年度より１５ポイント以上高くなっている。

15 　　　「生徒たちは、社会のルールや校則を守っている」と回答した割合が、昨年度より５ポイント以上高くなっている。

　　　　　社会の流れに合わせて校則の見直しを行っていることも影響している可能性有り。

学校は、地域の活動に積極的に参加している。

1　教育活動

学校の指導方針が理解できる。


